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SEMINAR O MOGUĆNOSTIMA PRIMJENE OBNOVLJ IV IH IZVORA ENERGIJE

PROJEKT BIOLOC - ‘REVITALIZACIJA EUROPSKIH 
LOKALNIH ZAJEDNICA KROZ BIOLOŠKE I 

DRUŠTVENE INOVACIJE’

Društvo za oblikovanje održivog razvoja (DOOR) 
provodi projekt BIOLOC (eng. ‘Biobased and Social 
Innovation to Revitalise European Local Communi-
ties’, hrv. ‘Revitalizacija europskih lokalnih zajednica 
kroz biološke i društvene inovacije’).
Projekt je financiran u okviru programa Obzor 2020. 
i ima za cilj unaprjeđenje uloge i utjecaja društvenih 
inovacija kako bi se revitalizirale europske lokalne 
zajednice i ubrzao prijelaz na kružnu bioekonomiju.
Projekt BIOLOC će se provesti na 12 lokacija: Špa-
njolska (Aragon), Grčka (Zapadna Makedonija), 
Bugarska (Plovdiv), Slovačka (Nitra), Slovenija, Hr-
vatska (Jadranska regija), Mađarska (Sjever), Ru-
munjska (Zapad), Češka, Nizozemska (Apeldoorn), 
Njemačka (Baden i Württemberg) i Italija.
Glavni ciljevi su uključivanje relevantnih dionika u 
lokalne bioekonomije, identifikacija zapreka i stva-
ranje novih prilika te pružanje praktičnih informaci-
ja o mogućnostima koje inovativne prakse donose 
koristeći kružnu bioekonomiju.
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Stekla je zvanje magistrice ekologije i zaštite prirode. U području zaštite prirode radila je sedam godina, pri čemu je sudjelovala 
je na međunarodnom projektu ‘ESENIAS-TOOLS’ i na nekoliko međunarodnih konferencija i radionica vezanih za područje eko-
logije. Radila je i na projektu ‘Uspostava nacionalnog sustava za praćenje invazivnih stranih vrsta’ pri (tadašnjem) Ministarstvu 
zaštite okoliša i energetike i na projektu ‘LIFE CONTRA Ailanthus – Uspostava kontrole invazivne strane vrste Ailanthus altissima 
(pajasen)’ u Hrvatskoj u Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja. Tijekom karijere upoznala se sa sustavom zaštite prirode 
u Hrvatskoj i s postojećim nacionalnim i europskim propisima. Od studenoga 2022. godine radi u Društvu za oblikovanje održi-
vog razvoja, gdje je voditeljica projekta ‘ESI 2.0 - Poticanje ulaganja u energetsku učinkovitost kroz osiguranje ušteda energije’ i 
voditeljica projekta BIOLOC (eng. ‘Biobased and Social Innovation to Revitalise European Local Communities, hrv. ‘Revitalizacija 
europskih lokalnih zajednica kroz biološke i društvene inovacije’).

Glavne aktivnosti uključuju procjenu stanja i pri-
mjere dobre prakse bio-temeljenih ekonomskih 
aktivnosti, uključivanje građana i marginaliziranih 
skupina u lokalnu bioekonomiju, organizaciju lo-
kalnih događaja i javnih konzultacija.
Pilot-područje u Hrvatskoj je Jadranska Hrvatska, 
gdje nedostaje integracija i interakcija različitih sek-
tora poput bioekonomije i turizma. Želi se postići 
mobilizacija bio-resursa radi pozitivnog utjecaja na 
depopulaciju ruralnog Jadrana i rješavanje siromaš-
tva regije. 
Jedan od  ciljeva je i uspostava ‘huba’ za bioekono-
miju za područje Jadranske Hrvatske. Fokus će pri 
tome biti na pružanju informacija i podrške određe-
noj marginaliziranoj grupi kako bi joj se pomoglo 
u pronalaženju financiranja i realizaciji projekata. 
Projekt je usmjeren na marginaliziranu grupu rural-
nog stanovništva, s fokusom na sektor šumarstva, 
posebice mladih.


